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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: Tumačenje književnog teksta
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 5
	: 
	preduslovi: Nema.
	ogranicenja: Nema ograničenja pristupa.
	trajanje: 1
	semestar: 6
	p: 3
	a: 2
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Turski jezik i književnost
	nastavnik: Dr.sc. Vedad Spahić, redovni profesor
	email: vedad.spahic@bih.net.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Cilj kolegija Tumačenje književnog teksta je osvijetliti strukturne odnose unutar književnoga djela te njegov utjecaj na čitatelja, društvo, na samu književnost i kulture općenito. Da bi se to postiglo studente će se upoznati sa temeljnim pitanjima u vezi sa funkcijom, vrijednosti i značenjskim obilježjima teksta. 
	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svojeobaveze, bit će osposobljeni da vladaju samostalim i stvaralačkim pristupom čitanju i istraživanju književnih djela različitih književnih vrsta, steknu pretpostavke za sadržajnije razumijevanje književnosti u dijakronijskome i sinkronijskome presjeku, kritičko mišljenje i zaključivanje, a što će doprinijeti razvoju kognitivnih sposobnosti i estetske osjetljivosti studenata. 
	indikativni: 1. Status i razumijevanje književnog teksta u historijskoj perspektivi - razdoblja i stilske formacije (9+6)2. Estetska i društvena funkcija književnosti (3+2)3. Hermeneutika (3+2)4. Uvod u teoriju interpretacije književnoga teksta (3+2)5. Formalno-stilska i značenjska analiza književnoga teksta (3+2)6. Interpretacija lirike (lirska pjesma, lirski ciklus, stihozbirka, poema, pjesma u prozi) (6+4)7. Interpretacija epike (ep, epska pjesma, roman, pripovijetka, kratka priča) (6+4)8. Interpretacije drame (drama u užem smislu, tragedija, komedija) (6+4)9. Specifičnosti interpretacije nefikcionalnih i diskurzivnih oblika književnosti ((auto)biografija, memoari, dnevnik, putopis, hronika, esej, književna kritika, književne studije)(6+4)
	metode: Predavanja,  vježbe, seminarski radovi , kvizovi. Sadržaj predavanja čine navedene teme kursa koje se izlažu kroz interaktivni pristup, što podrazumijeva da su studenti obavezni konsultirati za svaku pojedinačnu temu najavljenu literaturu i pročitati određenu lektiru. Na satima vježbi studenti uz podršku asistenta interpretiraju književne tekstove i izlažu seminarske radove. Seminarski radovi su autorski, ne duži od 5 stranica i odnose se na indikativne sadržaje kursa.     
	objasnjenje: Za provjeru usvojenog znanja na predmetu se koriste pismene i usmene metode. Pismene metode obuhvataju pismenu provjeru znanja  testovima /mini -  ispitima nakon određenih oblasti nastavnog programa. Završnom dijelu ispita pristupaju i studenti koji nisu pristupali pismenim mini–ispitima ili ih nisu položili. Ocjenjivanja studenata obuhvataju slijedeće kriterije:1. Prisutnost i aktivnost na predavanjima i teoretskim / auditornim vježbama2. Individualni / grupni projekti3. kvizovi4. Završni dio ispita Na osnovu navedenih činjenica na kraju kursa nastavnik će bodovanjem pojedinih aktivnosti formirati konačnu ocjenu. Sistem bodovanja, procentualno učešće pojedinih aktivnosti, kao i formiranje konačne ocjene prikazane su u tabeli.Kontinuiranom aktivnošću tokom semestra studenti mogu ostvariti 50 bodova što čini 50% od ukupnog ispita dok preostali broj bodova 50% se ostvaruje na završnom ispitu. Iz svake aktivnosti studenti moraju imati minimalno 50% od ukupnog broja bodova.Da bi student pristupio polaganju drugog dijela / završnog ispita mora prethodno imati najmanje 40% od ukupnog broja bodova. U toku semestra student može maksimalno izostati sa  tri (3) P i tri  (3) AV. Ukoliko student  ispuni obaveze uz navedena ograničenja u toku semestra dobija maksimalno 30 bodova na osnovu prisunosti i aktivnosti. Za broj izostanaka od 4-10 sa P i AV na kraju semestra od ukupnog broja bodova ostvarenog na osnovu različitih aktivnosti oduzimat će se po jedan (1) bod za svaki izostanak. Na ovaj način student je stimulisan da bude prisutan i aktivan u nastavi tokom cijelog semestra. Veći broj izostanaka sa P i AV  neće se tolerisati i u tom slučaju student neće moći dobiti potpis / paraf neophodan za ovjeru semestra. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali: Obaveze studenata, bodovi, aktivnost- predavanja                                             10- auditorne vježbe                                   10- aktivnost na času                                  10 Ukupno                                                     30- individualni ili grupni projekat         10- kvizovi                                                    10Ukupno                                                     20Završni usmeni ispit                              50Maksimalno                                            100 Dodjeljivanje ocjena, na osnovu ostvarenog broja bodova, prikazano je u tabeli:51-69 =670-79=780-86=887-92=993-100=10
	literatura: 1. Biti, Vladimir (2000), Pojmovnik suvremene književne i kulturne teorije, Zagreb2. Solar, Milivoj (2005), Vježbe tumačenja, Zagreb3. Škreb, Zdenko, Ante Stamać (1998), Uvod u književnost, Zagreb4. Culler, Jonathan. (2001), Književna teorije - vrlo kratak uvod, Zagreb5. Kaplan, M. (1988), Şiir Tahlilleri I, Dergah Yay., İstanbul6. Eco, U. (1996), Interpretacija i nadinterpretacija. Književna smotra, 28, 100(2)7. Hufnagel, E. (1993), Uvod u hermeneutiku, Zagreb8. Lešić, Z. (2005), Teorija književnosti, Sarajevo
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